

#Ласточка

№5 (218)

18 февраля

2022 года

Еженедельная электронная газета Нефтегазстройпрофсоюза России

2 Интеллектуальная игра «Профсоюзные игры разума»

3 О правилах движения — для всех без исключения

5 Работал с полной самоотдачей и на совесть

8 РНПК: первый киберспортивный!



Интеллектуальная игра «Профсоюзные игры разума» (онлайн-формат)

Игра проводится для привлечения внимания молодых членов Профсоюза к интеллектуальным видам досуга и истории отрасли и профсоюзного движения, популяризации Профсоюза.

1 РЕШАЮТСЯ ЗАДАЧИ:

- организация интеллектуального, культурно-содержательного досуга
- формирование навыков эффективного командного взаимодействия
- расширение кругозора

2 ПРАВИЛА ИГРЫ:

- принимают участие члены Профсоюза в возрасте до 35 лет
- участники самостоятельно формируют команды численностью шесть человек и подают заявку на участие в Игре до 4 апреля 2022 года
- количество участвующих команд не может превышать 100
- каждая команда должна иметь оригинальное название

3 ИГРА ПРОВОДИТСЯ В ДВА ТУРА:

- **I тур (отборочный)** 8 апреля 2022 года
- **II тур (финал)** 29 апреля 2022 года. Принимают участие восемь команд – победителей I тура
- I и II туры Игры состоят из **30 вопросов**
- **тематика вопросов:** общие вопросы на логику, история Профсоюза, отраслевые вопросы, деятельность Профсоюза

4 ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ ИГРЫ:

- в конце **I тура** производится подсчет баллов и оглашаются восемь победителей, которые допущены ко II туру (финалу)
- **в финале** по набранному количеству баллов определяются победитель Игры и призеры
- команда-победитель и команды – призеры финала награждаются **денежной премией**
- итоги подводит Президиум Профсоюза **до 1 июня 2022 года**

О правилах движения — для всех без исключения

Центр практик «СИБУР Профсоюза» «Охрана труда и промышленная безопасность» подготовил очередной альбом контактов по безопасности на основе реальных событий.

Новый альбом «Вспомним и не допустим!» пополнил библиотеку технических инспекторов труда и уполномоченных по охране труда «СИБУР Профсоюза». Его тема — транспортная безопасность — полезные рекомендации для водителей, пассажиров и пешеходов, ответы на вопросы:

- К каким последствиям может привести несоблюдение правил дорожного движения?
- Как оценить риски при передвижении по территории предприятия и управлении автомобилем?
- Можно ли избежать потенциальной опасности на дороге?





«Альбомы с контактами по безопасности на различные темы мы готовим с 2020 года на основе реальных событий. В 2021 году к их подготовке подключились коллеги предприятий Татарстана, вошедших в периметр объединенной компании СИБУР. Примеры из альбомов обсуждаются в рамках часов по охране труда и промышленной безопасности в сменах, в беседах по эффективности, а также во время стоп-часов с подрядчиками. Коллеги отмечают, что такая информация наглядно иллюстрирует негативные последствия, к которым может привести несоблюдение требований охраны труда, а, значит, рекомендации хорошо запоминаются и надолго откладываются в памяти», — рассказал главный технический инспектор труда Профсоюза при «СИБУР Профсоюзе» Сергей Печенкин.



Работал с полной самоотдачей и на совесть

Вся жизнь Анатолия Павловича Жидкова, готовящегося отпраздновать 22 февраля свое 70-летие, тесно связана с газовой промышленностью.

Родился в большой семье: пять братьев, три сестры – все работали в организациях «Газпрома». Сам Анатолий Павлович трудился сначала в ПО «Уралтрансгаз», затем в ООО «Волготрансгаз» и 12 лет возглавлял объединенную первичную профсоюзную организацию Общества, был членом Президиума МПО «Газпром профсоюз» и Российского совета Нефтегазстройпрофсоюза России. С 2014 года вышел на пенсию и с удивлением обнаружил, что отдыхать ему некогда: двое детей, шестеро внуков, загородный дом с участком, большая мастерская, для которой он сам изготовил станки и каждый день ремонтирует что-то для дома или мастерит подарки для родных.

– Анатолий Павлович, большую часть своей карьеры вы работали на производстве. Когда вас впервые избрали председателем профсоюзной организации, трудно ли было сменить направление деятельности?

– Я был заместителем главного инженера в «Волготрансгазе», много занимался вопросами охраны труда и промышленной безопасности. Эту же тему я продолжил развивать и в Профсоюзе. Мы заботились о рабочем классе, обеспечивали безопасность, следили за выдачей спецодежды, средств индивидуальной защиты, спецжиров, молока, заменяющих продуктов, создавали комфортные бытовые условия. Тогда время и экономическое положение в стране были совсем другие. Требовалось решать различные задачи. Это и своевременная выплата зарплат, и обеспечение продуктами питания и товарами, которых в магазинах просто невозможно было найти. У нас были подсобные хозяйства: привозили и рыбу, и мясо, распределяли между работниками.



Анатолий Павлович трудился сначала в ПО «Уралтрансгаз», затем в ООО «Волготрансгаз» и 12 лет возглавлял объединенную первичную профсоюзную организацию Общества, был членом Президиума МПО «Газпром профсоюз» и Российского совета Нефтегазстройпрофсоюза России. С 2014 года вышел на пенсию.

Я всегда говорил: главная цель — чтобы человек был удовлетворен работой и отношением работодателя. Только если все составляющие будут в комплексе решаться, от работника можно ждать отдачи. И у профсоюзной организации, и у руководства «Волготрансгаза» в этом отношении была четкая позиция.

— **За 12 лет вашей работы в ОППО произошло немало изменений. Какие из них вы можете выделить?**

— Работа велась по всем направлениям. Мы создали комиссии по охране труда при профсоюзных комитетах в каждом филиале, назначили уполномоченных. Значительно сократил-

ся травматизм, в том числе со смертельным исходом. В начале 2000-х профсоюзу передали клубные учреждения. Условия везде были разные, поэтому я лично ездил в филиалы, выявлял, какие есть конкретные проблемы. Строго следил за справедливым распределением денежных средств. Выделяли лимиты не только

из фонда оплаты труда, но и целенаправленно. Например, на капитальный ремонт клуба Починковского ЛПУМГ, базы отдыха «Ласточка», на открытие летнего бассейна на базе отдыха «Волга», приобретение тренажеров в спортивные клубы. Если было необходимо, обращались в межрегиональную профсоюзную организацию. Когда в Вятском ЛПУ сгорел медпункт, все профсоюзные организации «Газпрома» помогли приобрести необходимое медицинское оборудование для нового медучреждения. Мы много занимались и благотворительностью, помогали детским домам, оказывали адресную помощь, особенно людям, оказавшимся в сложной ситуации: пожары, потопы, смерти близких. Жизнь есть жизнь — всякие вопросы были. Ни одного не было случая, чтобы мы кому-то отказали. Всегда находили способы и решения возникших проблем.



— И результатом вашей большой работы стали многочисленные награды. Что значит для вас такое признание?

— Очень приятно! При выходе на пенсию меня высоко оценили в Нефтегазстройпрофсоюзе России — вручили знак 1-й степени «За активную работу в Нефтегазстройпрофсоюзе России». Я был дважды лауреатом премии МПО. По-моему, в истории «Газпром трансгаз Нижний Новгород» это единственный случай. Но больше всего ценно, когда отмечают, что я работал с полной самоотдачей и на совесть. Помню, когда генеральный директор «Волготрансгаза» вручал мне грамоту Министерства труда, он сказал: «Я вручаю эту награду не просто председателю профсоюзной организации, а человеку, который действительно с душой и болью относится к рабочему классу».

РНПК: первый киберспортивный!



Профсоюзная молодежь рязанской нефтеперерабатывающей компании организовала и провела первый киберспортивный турнир на кубок АО «РНПК».

Турнир по Counter-Strike Global Offensive состоялся на городской киберарене «Объект». Побороться за Кубок предприятия вызвались шесть команд (принцип формирования команд был свободный): «Рассвет», «Дозор», Legion, Universal, Butchers, Lucky Shot.





Молодежная комиссия профсоюзной организации Рязанской нефтеперерабатывающей компании и ответственный организатор мероприятия Михаил Бородкин поздравляют ребят с победой в первом LAN турнире РНПК!

Команды были распределены на две группы, где в жарких баталиях определились полуфиналисты, а затем и две команды, которые сошлись в финале за Кубок АО «РНПК». В финальной серии в формате «best of 3» команда Butchers одержала победу над Legion со счетом 2:0!

Молодежная комиссия профсоюзной организации Рязанской нефтеперерабатывающей компании и ответственный организатор мероприятия Михаил Бородкин поздравляют ребят с победой в первом LAN турнире РНПК!

По информации организаторов, после нормализации эпидемиологической обстановки серия киберспортивных турниров продолжится LAN соревнованием по DOTA2.

«Моя профсоюзная карта» — ЭТО ВЫГОДНО И УДОБНО

Подключаясь
к Программе преференций
Нефтегазстройпрофсоюза России,
вы получаете уникальную воз-
можность экономить, пользуясь
услугами наших партнеров.

Для участия в программе необходимо
только направить заявку на выпуск
карт для членов Профсоюза, состоящих
на учете в вашей профсоюзной органи-
зации. Изготовление пластиковых карт,
а также доставка — **БЕСПЛАТНЫ!**



повышение
мотивации проф-
союзного членства



увеличение
численности членов
Профсоюза



повышение
жизненного
уровня членов
Профсоюза



совершенствование каналов
коммуникации с членами
Профсоюза



укрепление
профсоюзного
единства



* для председателей
профсоюзных организаций

По вопросам, связанным с участием
профсоюзных организаций в Программе
преференций, вы можете обращаться
к Сергею Лейканду, начальнику отдела
организационно-профсоюзной работы
аппарата Нефтегазстройпрофсоюза

России,
+7 (915) 017-48-70,
+7 (495) 938-77-88,
leikand@rogwu.ru

По вопросам, связанным
с привлечением партнеров
и взаимодействием с ними, вы можете
обращаться к Симону Газияну,

руководителю проекта
«Программа преференций
«Моя профсоюзная карта»,
+7 (926) 393-08-17,
+7 (495) 938-86-21,
its@rogwu.ru

Нас уже более 450 000! Подключайтесь!



Представляем Вашему вниманию лучшие здравницы Федерации Независимых Профсоюзов России:



Скидка для членов Нефтегазстройпрофсоюза России до 20% при оформлении заявки в личном кабинете



Санаторий «Металлург» Сочи

Стоимость размещения от 2500 руб. в сутки на человека



Санаторий им. Димитрова Кисловодск

Стоимость размещения от 1670 руб. в сутки на человека



Санаторий «Дубрава» Железноводск

Стоимость размещения от 1680 руб. в сутки на человека



Санаторий «Эльбрус» Железноводск

Стоимость размещения от 1950 руб. в сутки на человека



Санаторий «Адлеркурорт» Сочи

Стоимость размещения от 1600 руб. в сутки на человека



Санаторий «Нарзан» Кисловодск

Стоимость размещения от 1700 руб. в сутки на человека



Санаторий «Здоровье» Железноводск

Стоимость размещения от 1800 руб. в сутки на человека



Санаторий им. Лермонтова Пятигорск

Стоимость размещения от 1500 руб. в сутки на человека



Санаторий имени Мориса Тореза Сочи

Стоимость размещения от 1100 руб. в сутки на человека



Санаторий им. 30-летия Победы Железноводск

Стоимость размещения от 2100 руб. в сутки на человека



Санаторий «Родник» Пятигорск

Стоимость размещения от 2450 руб. в сутки на человека



Санаторий «Виктория» Эссентуки

Стоимость размещения от 2100 руб. в сутки на человека

В номере электронной газеты «Ласточка» № 3(217) от 11.02.2022 г. в результате технического сбоя допущена ошибка в наименованиях тарифов у нашего партнера по программе преференций.

Корректные данные размещены в Ласточке № 3(217) от 11.02.2022 г., которая загружена на сайте. Приносим Вам свои извинения.

Для того, чтобы заполнить заявку, сканируйте QR-код.

#Ласточка

Дорогие друзья, коллеги!

Возможно, вы уже заметили, что наша «Ласточка» меняется. Мы очень хотим сделать ее более удобной, современной и интерактивной. Поэтому не стесняйтесь, кликайте все, что кликается, и открывайте все, что открывается.

И конечно же, ждем от вас обратной связи: что получилось хорошо, какие изменения вам нравятся, а что, наоборот, только мешает восприятию. Все свои мысли и пожелания присылайте нам по адресу nesterova@rogwu.ru

- 1 Переход на первую страницу с содержанием
 - 2 Переход к предыдущей странице
 - 3 Переход к началу рубрики
 - 4 Переход по ссылке
 - 5 Если сфотографировать QR-код смартфоном, можно перейти по указанной в нем ссылке
- Переход из горизонтальный варианта в вертикального и обратно



Еще больше новостей о деятельности
Нефтегазстройпрофсоюза России
вы найдете на официальном сайте

rogwu.ru



Учредитель:
Общероссийский профессиональный
союз работников нефтяной,
газовой отраслей промышленности
и строительства

Главный редактор:
Александр Корчагин

Ответственный за выпуск:
Анастасия Дубенская

Распространяется бесплатно

Электронная газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций,
рег. номер Эл № ФС77-74685 от 29.12.2018.

Press@rogwu.ru

+7 (495) 938-80-25

Следующий номер «Ласточки» выйдет
25 февраля 2022 года.

Макет: Дизайн студия «Дом5»
+7 (903) 153 5815